
Obec Horka, 538 51 Chrast 

 
Usnesení č. 2 z veřejného zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 28. 3. 2011 v 19 hodin  

v Horce 

 
Přítomni: D. Dostálová, S. Jarý, ing. Nepivoda V., Mgr. Budínská, M. Novotný, J. Šindler, P. Vacek, 
ing. Zlesák 
 
Omluveni: Bc. M. Pazourek 
 
ZASTUPITELSTVO OBCE 
 
A – schvaluje - 
− pronájem kontejnerů na plasty a sklo od TS Chrudim 
− nákup dvou námořních kontejnerů (6 m délka) 
− projednalo a schválilo závěrečný účet obce za rok 2010 a zprávu o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Horka za rok 2010 a uzavírá vyjádřením - souhlas s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad 

− příspěvek Městu Chrast ve výši 1000 Kč na nájemné v budově, kterou využívá Policie ČR 
− žádost o povolení stavby na st. p. 32 (souhlasíme za předpokladu, že upravený terén kolem nové 

stavby bude shodný s niveletou rostlého terénu původní stavby, který s minimální odchylkou 
kopíroval niveletu místní komunikace a za předpokladu, že veškerá demolice bude odvezena z 
parcely a řešení odvodu srážkových vod, aby nepoškozovaly vedlejší stavbu) 

− žádost manželů Bočkových na prodej pozemku st.p. 128/3 a p.p.725/7 za odhadní cenu v místě 
a čase obvyklou 

− žádost SÚS Hlinsko o skácení dvou třešní u silnice Horka Chrast a doporučuje náhradní 
výsadbu 
 

B – bere na vědomí –  
− informace o opravě silnice Chrast – Louka 
− informaci o stavbě chodníku podél silnice II.třídy 355 
− žádosti o dotace 
− vyřešení přípojek elektrické energie do požární zbrojnice a kapličky v Horce 
− opravu kanálových vpustí v obci  
− plánovanou vodní nádrž Hořička, vyjádření bude na dalším zasedání ZO  
 
C- pověřuje - 
− starostu zjištění ceny elektrické přípojky do kapličky v Horce (vedení v zemi nebo kabelem) 
− starostu zjištění možnosti nátěru vlakové zastávky v Horce 
− starostu zjištěním majitele pozemku za Vackovou zahradou (kvůli možnosti kompostování) 
− starostu zjištěním možnosti zákazu sečení trávy a řezání dřeva v neděli 
 
 
 
 
 
 
 Dana Dostálová     Bc. Milan Pazourek 
      starosta           místostarosta 

 


